
Jelöljük a háromjegy¶ számot a szokásos módon 100a + 10b + c-vel, ahol a 6= 0 és 0 ≤ b, c ≤ 9. A kettévágást

kétféleképpen végezhetjük: vagy úgy, hogy az eleje egy kétjegy¶ szám, a vége egy egyjegy¶ szám legyen, vagy fordítva.

Az els® esetben a feladat szövege szerint fennáll a következ® egyenl®ség:

3(10a+ b)c = 100a+ 10b+ c.

Átrendezve kapjuk, hogy

(10a+ b)(3c− 10) = c.

3c − 10 6= 0, mert c egész szám és 10a + b biztosan kétjegy¶ (a 6= 0), így c sem lehet 0. De akkor egy kétjegy¶

számot szorozva egy nem nulla egésszel nem kaphatunk egyjegy¶ számot. Vagyis ebben az esetben nin
s megoldása a

feladatnak.

Ha viszont úgy vágjuk ketté a számot, hogy az eleje egyjegy¶, akkor a

3(10b+ c)a = 100a+ 10b+ c

egyenlethez jutunk.

Szorzattá alakítva

(3a− 1)(10b+ c) = 100a.

Ez 
sak akkor lesz egész, ha 3a− 1 osztója 100-nak, mivel a-nak és (3a− 1)-nek nin
s 1-nel nagyobb közös osztója.

Könny¶ belátni, hogy ez 
sak a = 1, a = 2 és a = 7 esetén teljesül.

Ha a = 1, akkor 10b+ c =
100

2
= 50, azaz b = 5 és c = 0. A háromjegy¶ szám 150 és valóban 50 · 3 · 1 = 150.

Ha a = 2, akkor 10b+ c =
200

5
= 40, b = 4 és c = 0. A háromjegy¶ szám 240, és 40 · 3 · 2 = 240.

Végül ha a = 7, 10b+ c =
700

20
= 35, b = 3, c = 5, és a háromjegy¶ szám 735.

(Valóban 35 · 3 · 7 = 735).
Több megoldás nin
s.
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